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Isoler un systéme matériel, c'est faire le bilan des actions mécaniques extérieures au systeme _‘
matériel, puis modéliser ces actions mécaniques.
7z —
Exemple : Bilan des actions mécaniques extérieures A - - A
. g . . 12 251
Le systéeme matériel S est constitué(des solides 2 et 5. J
Les actions extérieures s'exercant sur S sont :
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Les actions de 2 sur 5 et de 5 sur 2 sont intérieures au systéme donc on n’en tient pas compte dans
le bilan. — —_—> S
Casy bf->2+b2—)s‘:- OU)
2. Le principe fondamental de la statique
2.1.Enoncé (méthode analytique)
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2.1.Enoncé (méthode analytique)

Selon le PFS, pour un systéme en équilibre, la somme des torseurs des actions mécaniques
extérieures au systéme est égale au torseur nul.

Si le systeme S est en équilibre, alors :
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Dans le cas d'un probléme plan, cela se traduit par trois équations scalaires :
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